



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 5

№ 158 д/313

«12» липня 2021 р.

Генеральному прокурору
України
Венедіктовій І. В.

ЗАЯВА ПРО ЗЛОЧИН

Шановна Ірино Валентинівно!

Я, Кива Ілля Володимирович, Народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності звертаюся до Вас з приводу наступного. Мені стало відомо про те, що на території Полтавської та Кіровоградської областей функціонує злочинна організація, ймовірно, під керівництвом депутата Полтавської обласної ради Мазура Сергія Володимировича, відомого на прізвисько «Перебей».

Діяльність даної організації полягає у незаконному виготовленні та подальшому збуті через мережу торгівельних магазинів «МаркетОпт» та «Оптовичок» лікєро-горілчаних і тютюнових виробів, а також підроблених марок акцизного збору до них.

За наявною інформацією, Мазур Сергій Володимирович з метою приховування своїх протиправних дій здійснює підприємницьку діяльність через таких суб'єктів господарювання:

- ПП «Олександрія Преміум», код ЄДРПОУ 42329970. Юридична адреса: Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Леоніда Коваленка, 32. Керівник підприємства Юхименко Іван Олексійович, діяльність за КВЕД: «Дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв»;
- ТОВ «Креміль Тобако», код ЄДРПОУ 42883487. Юридична адреса: Полтавська область, м. Кременчук, проспект Свободи, буд. 54А. Керівник підприємства Кравченко Володимир Васильович, діяльність за КВЕД: «Виробництво тютюнових виробів»;
- ПП «Харт-Трейд», код ЄДРПОУ 43752395. Юридична адреса: Полтавська область, м. Кременчук, вулиця Театральна, буд. 46А. Керівник підприємства: Ратенко Наталія Вікторівна, діяльність за КВЕД: «Оптова торгівля напоями».

Незаконна діяльність вказаної злочинної організації налагоджена наступним чином: під виглядом здійснення підприємницької діяльності, вона здійснює випуск близько 100 тисяч пляшок лікєро-горілчаних виробів (під логотипами «Життя сльоза. Відбірна», «Пшенична горілка») (далі по тексту- ЛГВ), та 50 тисяч пачок тютюнових виробів на місяць (під логотипом «Креміль»), а звітує в податкові органи про виготовлення 10 тисяч пляшок ЛГВ та 5 тисяч пачок тютюнових виробів. Тобто, 90 тисяч марок акцизного збору на ЛГВ та 45 тисяч марок акцизного збору для пачок з тютюновими виробами, вказана злочинна організація незаконно підробляє. **Як**

наслідок, здійснюється системне ухиляння від сплати акцизного збору та ряду податків, чим завдається суттєва шкода українській економіці та населенню в цілому, оскільки виготовлена продукція може бути неналежної якості.

Однак, правоохоронні органи полтавського та кіровоградського регіону не хочуть помічати такі очевидні речі, і у мене є вагомі підстави вважати чому. За моєю інформацією, з метою уникнення відповідальності за систематичне порушення законодавства, Мазур С.В. вступив у корупційний зв'язок з прокурорами Полтавської та Кіровоградської областей, начальниками ГУНП в Полтавській та Кіровоградській областях, та начальниками податкових органів в Полтавській та Кіровоградській областях, яким системно виплачує неправомірну вигоду за кожну незаконно виготовлену пляшку ЛГЗ, пачку тютюнових виробів та марку акцизного збору. Хочу підкреслити - неможливо щоб така очевидна незаконна діяльність по виготовленню незаконної продукції на території вищевказаних регіонів протягом багатьох років залишалась непоміченою зі сторони правоохоронних органів.

За моєю інформацією, до покривання вищезазначеної незаконної діяльності в Полтавському регіоні, зокрема, ймовірно, причетні: керівник Полтавської обласної прокуратури Столітній Антон Володимирович та Начальник Головного управління ДПС у Полтавській області Лавров Олександр Сергійович.

Щодо Столітнього Антона Володимировича повідомляю - з першого дня своєї каденції, будучи на посаді керівника Полтавської обласної прокуратури, останній системно збирає побори з місцевих підприємств. У мене є підстави так вважати, оскільки, до мене, як до народного депутата України неодноразово звертались підприємці полтавського регіону щодо незаконних схем прокурора Столітнього та його підлеглих, які полягали у щомісячній платі певних грошових коштів на користь останніх. Такі платежі зі сторони підприємців полтавського регіону здійснювались з метою убезпечення себе від штучного тиску зі сторони правоохоронних органів.

Також хочу повідомити, що депутат Полтавської обласної ради Мазур Сергій Володимирович раніше вже притягався до кримінальної відповідальності. Однак, в момент понесення покарання він мав прізвище - Перебийніс, Перебийніс Сергій Володимирович. Дана особа, яка вже відбувала кримінальне покарання, сьогодні зуміла стати депутатом Полтавської обласної ради та, поряд з тим, очевидно, організувати незаконний бізнес по виготовленню та подальшому збуту підроблених лікєро-горілчаних і тютюнових виробів.

Крім того, хочу зауважити, що за наявною інформацією виготовлення підробленої продукції здійснювалось і продовжує здійснюватися на обладнанні завезеного з непідконтрольної Україні території, а саме з міста Донецька, так званої «ДНР».

Враховуючи викладене вище, керуючись ст. ст. 60, 214, 215 КПК України, прошу:

- визначити підслідність, прийняти та невідкладно зареєструвати цю заяву про вчинення злочину, внести відповідні відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань.
- організувати ретельну службову перевірку щодо керівника Полтавської обласної прокуратури Столітнього Антона Володимировича відносно його причетності до ймовірного покривання незаконної діяльності групи підприємств на території полтавського регіону;

- посприяти у відстороненні Столітнього Антона Володимировича та Лаврова Олександра Сергійовича від їхніх посадових обов'язків на час проведення слідства;
- встановити всіх причетних посадових осіб до протиправних корупційних діянь, вжити всіх можливих заходів прокурорського реагування з метою притягнення їх до відповідальності;
- про результати розгляду цього депутатського звернення прошу повідомити мене у встановлений законодавством строк.

Зі своєї сторони, я, як народний депутат України, член комітету з питань правоохоронної діяльності буду піднімати питання в розслідуванні вищевказаних злочинів на засіданнях комітету, а також висвітлюватиму все публічно.

Одне з найголовніших наших завдань - очищувати державний апарат, в тому числі правоохоронні органи, від злочинців, які там працюють, і в той же час зневажають та дискредитують Україну. Злочини мають розслідуватись ефективно.

З повагою
Народний депутат України



I.V. КИВА